
Вучић о Јеремићу: Србија не може и неће да буде резервна фотеља за било кога; То што сам био на трибини „Клинтоновог института“ не значи да сам подржао Хилари
недеља, 20 новембар 2016 23:23

 БЕОГРАД - Премијер Александра Вучић вечерас је изразио очекивање да ће на
председничким изборима у Србији, који се очекују на пролеће наредне године, бити
много кандидата, и оценио да та функција није и неће бити резервна фотеља за било
кога.

  Вучић је за телевизију Хепи у негативном контексту прокоментарисао могућу
кандидатуру за шефа државе бившег министра спољних послова Вука Јеремића.

  

"Србија не може и неће да буде резервна фотеља за било кога", рекао је Вучић
алудирајући на то што Јеремић није изабран за генералног секретара УН.

  

Премијер је рекао да захваљујући друштвенима мрежама свако ко добије "десет до 15
лајкова или ретвитова" помисли да је најбољи кандидат за председника Србије.

  

"Неки помисле и да имају много велику подршку грађана", иронично је прокоментарисао
Вучић активности ;представника опозиције на друштвеним мрежама.

 1 / 3



Вучић о Јеремићу: Србија не може и неће да буде резервна фотеља за било кога; То што сам био на трибини „Клинтоновог института“ не значи да сам подржао Хилари
недеља, 20 новембар 2016 23:23

  

Премијер Александар Вучић изјавио је да је Србији најбољи пут пут Европске уније
и да одржи најбоље односе са Русијом, Кином и Сједињеним Државама.

  

Он је рекао да смо сведоци да се прави нови баланс у свету, а да је спољна политика
владе била промишљена и одговорна.

  

"Мали смо ми да се супростстављамо светским елитама, али смо зато изградили најбоље
односе са Кином у Европи, само у нас имају тако велико поверење", рекао је Вучић и
додао да смо успели да одржимо веома добре односе са Русијом упркос чињеници да и
наши партнери не могу да разумеју зашто имамо такав однос са Русијом.

  

Он је оценио да у свету долази до промена елита, да више није реч о политичким
елитама, већ друштвеним елитама.

  

Према Вучићевом мишљењу, неки потези Доналда Трампа су од значаја, попут тога што
је први телефонски разговор после избора за председника САД позвао Марин ле Пен, и
чињеница да је рекао да га бне занима што га ЦНН напада седам дана, 24 сата.

  

Тиме је, каже, Трамп отворио неку врсту нових процеса, да мења ствари и улива наду
другом делу света да је могуће да ствари буду другачије...У томе је учестовао и Путин и
Кина, која мења баланс моћи.

  

Подсетио је да је нападан када је довео Рудија Ђулијанија у Београд, а сада, када је
Трамп победио причају да је Вучић подржао Хилари Клинтон, иако није.
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  Био је, каже, гост на скупу, на Клинтоновом институту где је штитио интересе Србије.  "Нисам јавно подржао Хилари Клинтон, то што сам био на трибини не значи да сам јеподржао", рекао је Вучић и додао да би се поново одазвао позиву.  Вучић је оценио да постоји велика нервоза код његових политичких противника који немогу да се докажу својим идејама, оцењујући да, на његову жалост, и Шешељ показујемање нервозе од њих.  "Виде да пада њихов рејтинг и популарност и онда морају насиљем да ураде нешто",навео је Вучић.  Он каже да је сваки његов сарадник, који каже нешто "јако" против противника владе,постаје сатанизован у јавности, представљан као лудак, будала и полуписмен човек.  То је, каже, био случај са Небојшом Стефановићем, Братиславом Гашићем, АлександромВулином...  "Свакога ко је искрено, истински и људски близак мени, пре свега, али и влади и СНС,свакога ко је спреман да се бори против медијски и политички моћних противника, којиимају велики новац који стиже преко западних земаља, они сатанизују", рекао је Вучић иупитао шта ће, рецимо, организацији ЦРТА толики новац.  Тако каже да су за Стефановића измислили да му је надимак "слина", иако га тако никоније звао, нагласивши да је тај надимак измислио "Милован Брикић и његови лажови".  За Гашића, каже, умало нису тражили да буде стрељан, а не смењен.  Примећује и да неки чланови владе никада нису мета напада.  Коментаришући изјаву Драгана Шутановца да се Вучићу скоро види крај, Вучић је рекаода је њему важно да се Шутановцу не види крај, а ни почетак.  "Види се крај, наравно да се види, нисам бесмртан, мени је важно да се његов крај невиди, а ни почетак", рекао је Вучић.  Рекао је да нема проблема са тим, да Шутановцу честита на свему и иронично додао"владају успешно, народ их воли".  Премијер Александар Вучић изјавио је да су се неки људи директно ангажоваликако би "случај Савамала" "ушао" у извештај Европске комисије.  Он је рекао и да ти људи да немају проблем с тим што говоре лоше о својој земљи, самозато што им се не свиђа актуелна власт.  "Они су слали, и звали су, и инстирарали да Савамала уђе у известај Европске комисије.''Ставите у Известај несто лосе о мојој земљи, јер ми се не свиђа власт''...И још се тимехвале", рекао је Вучић.  

  Они, додао је, немају шта друго да кажу, не могу да кажу да је лоша економија, па суинсистирали на Савамали.  А за то ће се правдати да то раде да би наша земља била много боља.  Вучић је подсетио да је својевремено са десне стране моста Газела било многоудзерица, противправно и лилегално изграђених.  То дивље насеље очишћено је, каже, после 100 година, ђубриште које је постојало и којеје сваки туриста који долази у Београд морао да види.  "Почистили смо, а да нико ни реч није рекао. Нико није ни питао како је очишћено.Хоћете да вам кажем зашто? Зато што нема нико ко ће да плати за то да се од тогаправи афера", рекао је Вучић.  Он је најавио да ће и други делови града бити уређени, да ће бити срушена зградаГенералштаба, да ће бити подигнут споменик Стефану Немањи, споменик и музејНемањићима, да ће и зграда Беобанке бити реконструисана...  (Бета-Танјуг)  
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